

# ПОЛИКЛИНИКУ В ПЕСОЧНОМ ОТРЕМОНТИРУЮТ

ОБ ЭТОМ ГОВОРИЛОСЬ НА ВСТРЕЧЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ  
АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА С НАСЕЛЕНИЕМ



*В поселке Песочный, в зале Дома культуры и творчества, состоялась тематическая встреча заместителя главы администрации Курортного района Натальи Чечиной с населением. На собрании, где поднимались вопросы социальной и медицинской помощи, торгового и транспортного обслуживания, правопорядка и безопасности, присутствовали руководители структурных подразделений администрации района и органов местного самоуправления поселка, сотрудники 50-го отделения полиции.*

Очевидно, что из-за стоявшей в тот день жары в Дом культуры смогли прийти немногие, но те немногочисленные песоченцы, кто был в зале, пожалуй, поднимали проблемы за всех жителей поселка.

Наталья Начкепия, заместитель главного врача ГУЗ «Городская больница № 40» по амбулаторно-поликлинической работе дала пояснение по организации медицинского обслуживания населения. Наибольший интерес вызвал вопрос о приеме узкими врачами-специалистами. Она сказала, что ввиду оснащения учреждений здравоохранения новейшим оборудованием, его неэффективно дублировать на всех существующих медицинских

площадках. Как правило, для обеспечения интенсивной работы оно сконцентрировано в одном месте. Например, сегодня у кардиолога должны быть под рукой специальные высокотехнологичные методики обследования – это и стресс-эхокардиография, и суточный мониторинг, и УЗИ сердца. Если раньше врач-кардиолог по отдельным дням мог ездить в любые амбулатории, то сегодня медицинская помощь идет за оборудование – все желающие имеют возможность записаться по телефону и прийти на прием в 68 поликлинику города Сестрорецка, где размещены все необходимые приборы для обследования пациентов и последующего лече-

ния. Сегодня в нашем районе на базе Городской больницы № 40 доступны кардио и ангиографические исследования, можно пройти процедуру шунтирования и стентирования сосудов.

В планах администрации района – капитально отремонтировать и переоснастить 70-ю поликлинику. Заместитель главы администрации Курортного района Наталья Чечина назвала предполагаемые сроки – это 2013-2014 гг. К тому времени будут пересмотрены договорные отношения с Сертоловской больницей, пока занимающей треть площадей в 70-й поликлинике, и в освободившихся кабинетах откроется отделение физиотерапии и дневной стационар.

Блокадницу, коренную жительницу поселка, волновала несанкционированная свалка строительного мусора в лесу, недалеко от ее дома. Наталья Валентиновна обратилась с просьбой к начальнику отделения полиции и поручением к начальнику отдела районного хозяйства администрации наладить взаимодействие с Левашовским отделением полиции и Морозовским лесничеством, на чьей территории находится этот лес. Необходимо пресечь возникновение подобных стихийных свалок.

На встрече с представителями власти люди могли поднять любые проблемы. Они говорили и о сломанных в их квартирах полотенцесушителях, и об

отсутствии в поселке уличных туалетов, и о шуме по ночам от разъезжающих без глушителей мотоцилистов и так далее.

Все вопросы, поступившие от жителей в ходе встречи, будут рассмотрены, авторы получат ответы.

Такая форма обратной связи с населением уже показала свою эффективность. Пока это только третья встреча, но сотрудники администрации уже почерпнули для себя много полезного – точно знают, что волнует людей. Подобные мероприятия планируется проводить ежемесячно, следующий выход «в народ» состоится в Зеленогорске 25 августа в здании ЖЭС-1 на проспекте Ленина, 15.

Гульнара Максарова